

Мой первый раз.

Когда вам впервые придется побывать в РАНХиГСe, то вы, наверное, подумаете, что при первой встрече с ним, вы сначала увидите большой красивый забор или может быть огромный баннер с надписью «Президентская академия». Но это не так. Первое, что вам попадется на глаза – будет ЗДОРОВЕННАЯ труба. Сначала это может показаться немного странным, ведь в каком ещё ВУЗе есть нечто подобное? Но именно она согревает студентов по утрам и иногда служит им ориентиром после веселых ночей.

Оказавшись на территории академии летом, вы увидите удивительное зрелище – зеленейшую траву, не сравнимую даже с той, которая растет на альпийских лугах. За ней ухаживают лучше, чем за моей коровой в деревне, поливая её изо дня в день и обеспечивая всеми необходимыми веществами. Помимо неё академию украшают ели, рябины и другие деревья, некоторые из которых были посажены во время субботников в академии, а прочие ещё раньше. Нельзя не отметить искусственный горный ручей, находящийся неподалеку от входа, и расположившуюся рядом с ним лавочку. Они придают этому дворику особую атмосферу. Любой, кто захочет окунуться ненадолго в горы, стать ближе к природе, может прийти и провести пару минут сидя рядом с фонтаном, наслаждаясь пением птиц и журчанием воды.¹

У входа в академию расположено множество зеркал, никто не уйдет некрасивым! Особенно этому рады дамы. Для мужчин есть другая потеха – автоматическая обувчистка, с помощью которой можно ненадолго почувствовать себя королём. Но хорошее рано или поздно заканчивается. Или нет? Все только начинается! Пройдя дальше можно увидеть...Аквариум! Серьезно? Всегда хотел к себе домой рыбок, а тут такой шанс видеть их каждый день. Немного дальше по коридору можно полежать на сверхмягком диване, взяв с собой из буфета кофе или чая. Прямо как дома...

Туалет в этом заведении словно музыкальная шкатулка, при открытии двери весь коридор наполняется самой разнообразной музыкой. Помимо этого, в нем

¹ При этом настоятельно рекомендуется брать с собой друзей!

присутствует доля магии, туалеты все делают сами за тебя, экономя тем самым драгоценное время людей.

А что если на улице плохая погода, а диван занят? Не беда! Для такого случая по всей академии расставлены сиденья, особенно мягкие – кремовые, когда садишься в них, ты просто начинаешь тонуть, и если вовремя не встать, то может случиться неведанное... Учебный процесс ничуть не обделен всеми удобствами, находящимися позади аудиторий. Каждая учебная комната оборудована компьютером, проектором и специальной доской. Для каждого студента предусмотрен отдельный стул, чтобы никто не мог помешать его тяги к знаниям.

Именно такие мысли были в моей голове, когда я впервые увидел академию летом...